

Opava - Dopravní omezení

Název omezení	Obec	Katastr	Popis omezení	Vodní tok	Poloha [ř.km]	
Opava - Kylešovice, sever	Opava	Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku Otický příkop může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace v ulici Na Dolní hrázi.	Otický příkop	0.75	mapa
Opava - Jaktař, ulice Šebelova	Opava	Jaktař	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace v části Jaktař v ulici Šebelova.	Velká	1.95	mapa
Opava - Komárov, ulice Ostravská	Opava	Komárov u Opavy	V případě vybřežení vodního toku Strouha může dojít ke zneprůjezdnění komunikace I/11 v části Komárov na ulici Ostravská.	Strouha	0.25	mapa
Opava - Předměstí, most na ulici Mostní	Opava	Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech může dojít ke zneprůjezdnění mostu přes Opavu na ulici Mostní v části Předměstí v blízkosti hřiště.	Opava	38.45	mapa
Opava - Předměstí, křížení ulic Chelčického a Wolkerova	Opava	Kateřinky u Opavy	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místních komunikací na ulicích Chelčického a Wolkerova v části Předměstí v blízkosti místního hřiště.	Opava	38.35	mapa
Opava - Kylešovice, západ, silnice I/57	Opava	Kylešovice	V případě vybřežení Otického příkopu může dojít k zaplavení a zneprůjezdnění silnice 1. třídy č. 57 v části Kylešovice u kruhového objezdu.	Otický příkop	3.1	mapa
Opava - Předměstí, ulice Heritesova	Opava	Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace v části Předměstí na křížení ulic Herisova a Ovocná.	Opava	36.3	mapa
Opava - Předměstí, most na ulici Pekařská	Opava	Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech může dojít ke zneprůjezdnění mostu přes Opavu na ulici Pekařská v blízkosti školy.	Opava	37.8	mapa
Silnice III/46011	Opava	Milostovice	Při přívalových srážkách může dojít k zaplavení náměstí a ulice Lihovarská	nepojmenovaný (202380004400)	1.6	mapa
Opava - Komárov, sever u kruhového objezdu	Opava	Komárov u Opavy	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti komunikace II/461 v části Komárov na jejím severním okraji jihozápadně od kruhového objezdu.	Opava	33	mapa
Opava - Předměstí, jihovýchodně od průmyslového areálu	Opava	Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku Moravice může dojít k omezení průjezdnosti komunikace I/11 na hranici částí Komárov a Předměstí.	Moravice	0.6	mapa
Opava - Jaktař, ulice Přemyslovců	Opava	Jaktař	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti silnice III/4609 v části Jaktař v ulici Přemyslovců.	Velká	1.65	mapa

Opava - Komárov, mostek 2	Opava Komárov u Opavy	V případě vyběžení vodního toku Moravice může dojít ke zneprůjezdění komunikace I/11 v části Komárov jihovýchodně od kruhového objezdu v místě mostku.	Moravice	0.6	mapa
Opava - Kateřinky, křížení ulic 28. října a Fügnerova	Opava Kateřinky u Opavy	V případě vyběžení vodního toku Opava může dojít ke zneprůjezdění místních komunikací s ulicemi Fügnerova a 28. října v části Předměstí.	Opava	36.5	mapa
Opava - Kateřinky, křížení ulic Holasíkova a Fügnerova	Opava Kateřinky u Opavy	V případě vyběžení vodního toku Opava může dojít ke zneprůjezdění místních komunikací s ulicemi Fügnerova a Holasická v části Předměstí.	Opava	36.5	mapa
Opava - Kateřinky, křížení ulic Hozovo nábreží a Antonína Sovy	Opava Kateřinky u Opavy	Při zvýšených vodních stavech a vyběžení vody z koryta toku Opavy může dojít k omezení průjezdnosti místních komunikací po celé délce ulic Hozovo nábreží a Antonína Sovy v části Předměstí.	Opava	37.65	mapa
Opava - Předměstí, křížení ulic Hořicova a Wolkerova	Opava Kateřinky u Opavy	V případě vyběžení vodního toku Opava může dojít ke zneprůjezdění místních komunikací na ulicích Hořicova a Wolkerova v části Předměstí.	Opava	38.55	mapa
Zaplavení silnice III/46011 v centru městské části	Opava Zlatníky u Opavy	Při zaplavení centra městské části dojde k zneprůjezdění silnice III/46011	Velká	6.05	mapa
Opava - Zlatníky, ulice 6. května	Opava Zlatníky u Opavy	V případě vyběžení vodního toku Velká může dojít ke zneprůjezdění komunikace III/46011 na ulici 6. května v blízkosti mostku v části Zlatníky.	Velká	6.05	mapa
Opava - Komárov, mostek 1	Opava Komárov u Opavy	V případě vyběžení vodního toku Moravice může dojít ke zneprůjezdění komunikace I/11 v části Komárov jihovýchodně od kruhového objezdu v místě mostku.	Moravice	0.6	mapa
Opava - Kateřinky, ulice Edvarda Beneše	Opava Kateřinky u Opavy	V případě vyběžení vodního toku Opava může dojít ke zneprůjezdění místních komunikací v celé délce ulice Edvarda Beneše v části Předměstí.	Opava	37.1	mapa
Opava - Zlatníky, ulice Pod Háj	Opava Zlatníky u Opavy	Při zvýšených vodních stavech a vyběžení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace v části Zlatníky v ulici Pod Háj.	Velká	6.2	mapa
Opava - Předměstí, místní komunikace u kynologického cvičiště	Opava Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech a vyběžení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace v těsné blízkosti kynologického cvičiště.	Opava	39.95	mapa
Opava - místní komunikace spojující Vávrovce a Držkovice	Opava Držkovice	V případě vyběžení vodního toku Opava může dojít k zaplavení místní komunikace spojující část Vávrovce a Držkovice.	Opava	44.95	mapa
Opava - Držkovice ulice Polská	Opava Držkovice	V případě vyběžení vodního toku Opava může dojít k zaplavení místní komunikace v severní části Držkovic na ulici Polská vedoucí do Polska.	Opava	45.9	mapa

Opava - Předměstí, křížení ulic Vojanova a U Dubového mlýna	Opava	Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku Opavy může dojít k omezení průjezdnosti místních komunikací v ulicích Vojanova a U Dubového mlýna v části Předměstí jihovýchodně od průmyslového areálu.	Opava	37.9	mapa
Opava - Předměstí, křížení ulic Fifejdy a Wolkerova	Opava	Kateřinky u Opavy	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta Opavy může dojít k omezení průjezdnosti místních komunikací na ulicích Fifejdy a Wolkerova v části Předměstí.	Opava	38.65	mapa
Opava - Předměstí, křížení ulic Mostní a Wolkerova	Opava	Kateřinky u Opavy	V případě vybřežení vodního toku Opava může dojít ke zneprůjezdnění místních komunikací na ulicích Mostní a Wolkerova v části Předměstí.	Opava	38.45	mapa
Opava - místní komunikace přes tok na ulici Žižkova	Opava	Jaktař	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace v části Jaktař na ulici Žižkova.	Velká	0.85	mapa
Opava - Kateřinky, ulice Kolofíkovo nábřeží	Opava	Kateřinky u Opavy	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace v části Předměstí po celé délce ulice Kolofíkovo nábřeží.	Opava	36.5	mapa
Opava - Katřinky, křížení ulic Válečkova a Fügnerova	Opava	Kateřinky u Opavy	V případě vybřežení vodního toku Opava může dojít ke zneprůjezdnění místních komunikací s ulicemi Fügnerova a Válečkova v části Předměstí.	Opava	36.5	mapa
Opava - Předměstí, ulice Ovocná	Opava	Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace v části Předměstí na ulici Ovocná.	Opava	36	mapa
Opava - Jaktař, u sportovního areálu	Opava	Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace v části Jaktař v blízkosti sportovního areálu.	Velká	0.65	mapa
Opava - Komárov, příjezdová cesta k prům. areálu	Opava	Komárov u Opavy	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místní příjezdové komunikace k průmyslovému areálu v části Komárov.	Opava	34.8	mapa
Opava - Malé Hoštice, jihozápadní hranice	Opava	Malé Hoštice	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku Opavy může dojít k omezení průjezdnosti komunikace I/11 v blízkosti železniční zastávky Opava zastávka.	Opava	35	mapa
Opava - Předměstí, křížení ulic Sadová a Hviezdoslavova	Opava	Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku Opavy může dojít k omezení průjezdnosti místních komunikací po celé délce ulice Sadová a v ulici Hviezdoslavova při jihozápadním okraji průmyslového areálu v části P	Opava	38.1	mapa
Opava - Jaktař, ulice Stará silnice	Opava	Jaktař	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace v části Jaktař v ulici Stará silnice.	Velká	1.35	mapa

Opava - silnice I/57 v části Jaktař	Opava Jaktař	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku Velká může dojít k omezení průjezdnosti silnice I. třídy č. 57 na ulici Krnovská.	Velká	1.1	mapa
Opava - Předměstí, silnice I/11	Opava Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta Opavy může dojít k omezení průjezdnosti silnice I. třídy č. 11 západně od Stříbrného jezera.	Opava	39.55	mapa
Opava - Vávrovice, ulice Jantarová u hřiště	Opava Vávrovice	V případě vybřežení vodního toku Opava může dojít ke zneprůjezdnění místní komunikace v části Vávrovice na ulici Jantarová v blízkosti místního hřiště.	Opava	43.4	mapa
Opava - Vávrovice, ulice Hraniční	Opava Vávrovice	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace v části Vávrovice v ulici Hraniční.	Opava	43.65	mapa
Opava - Kylešovice, západ, silnice II/461	Opava Kylešovice	V případě vybřežení vodního toku Otický příkop může dojít ke zneprůjezdnění komunikace II/461 v části Kylešovice západně od kruhového objezdu.	Otický příkop	3.2	mapa
Opava - Kylešovice, jihozápad silnice I/57	Opava Kylešovice	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku Hvozdnice může dojít k omezení průjezdnosti komunikace 1. třídy č. 57 v části Kylešovice jihozápadně od kruhového objezdu.	Hvozdnice	1	mapa
Opava - Kylešovice, aktivní zóna ZÚ	Opava Kylešovice	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku Hvozdnice a Moravice může dojít k omezení průjezdnosti silnice II/461 v lokalitě U kříže.	Moravice	4.6	mapa
Opava - Kylešovice, ulice Bílovecká	Opava Kylešovice	V případě vybřežení vodního toku Moravice může dojít ke zneprůjezdnění komunikace II/464 na ulici Bílovecká jihovýchodně od kruhového objezdu na jižním okraji intravilánu.	Moravice	2.85	mapa
Opava - Komárov, mostek 3	Opava Komárov u Opavy	V případě vybřežení vodního toku Moravice může dojít ke zneprůjezdnění komunikace I/11 v části Komárov jihovýchodně od kruhového objezdu v místě mostku.	Moravice	0.6	mapa
Opava - Malé Hoštice, západní hranice	Opava Malé Hoštice	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti silnice I/11 na západním okraji Malých Hoštic.	Opava	35.3	mapa
Opava - Předměstí, ulice Ratibořská	Opava Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku Opavy může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace I/46 v celé délce ulice Ratibořská v části Předměstí.	Opava	37.05	mapa
Opava - Kateřinky, křížení ulic Partyzánská a Zeyerova	Opava Kateřinky u Opavy	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místních komunikací na ulicích Partyzánská a Zeyerova v části Předměstí.	Opava	37.45	mapa

Opava - Kateřinky, křížení ulic Černá a Hálkova	Opava	Kateřinky u Opavy	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku Opavy může dojít k omezení průjezdnosti místních komunikací po celé délce ulic Černá a Hálkova v části Kateřinky.	Opava	37.1	mapa
Opava - Předměstí, křížení ulic Ochranova, Oblouková a Pekařská	Opava	Opava-Předměstí	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku Opavy může dojít k omezení průjezdnosti místních komunikací na ulicích Pekařská, Ochranova a Oblouková v části Předměstí v blízkosti školy.	Opava	37.5	mapa
Při přívalových srážkách může dojít k zaplavení komunikace splachem z polí	Opava	Milostovice				mapa
Opava - Jaktař, ulice Slavkovská	Opava	Jaktař	V případě vybřežení vodního toku Velká může dojít ke zneprůjezdnění místní komunikace v části Jaktař na ulici Slavkovská v blízkosti místního hřiště.	Velká	2.1	mapa
Opava - Držkovice jihozápad	Opava	Držkovice	V případě vybřežení vodního toku Opava může dojít ke zneprůjezdnění místní komunikace v části Držkovice, která spojuje Držkovice se silnicí I/57.	Opava	45.8	mapa
Opava - Kylešovice, jih, silnice II/461	Opava	Kylešovice	V případě vybřežení vodního toku Moravice může dojít ke zneprůjezdnění komunikace II/461 severovýchodně od kruhového objezdu na jižním okraji intravilánu části Kylešovice.	Moravice	2.75	mapa
Opava - Kylešovice, východ	Opava	Kylešovice	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku Moravice může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace v ulici Hlavní v blízkosti průmyslového areálu.	Moravice	1.6	mapa
Opava - křižovatka ulic Nadační a Žižkova	Opava	Jaktař	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místních komunikací v části Jaktař v oblasti křižovatky mezi ulicemi Nadační a Žižkova.	Velká	0.85	mapa
Opava - místní komunikace na ulici Vávrovická u průmyslových areálů	Opava	Vávrovice	Při zvýšených vodních stavech a vybřežení vody z koryta toku může dojít k omezení průjezdnosti místní komunikace na ulici Vávrovická v těsné blízkosti parkoviště u průmyslových areálů.	Opava	42.5	mapa
Zaplavení místní komunikace	Opava	Malé Hoštice	Při přívalových srážkách může dojít ke zvýšení hladiny Kateřinského potoka a zaplavení místní komunikace v jižní části intravilánu obce.	Kateřinský p.	0.3	mapa
Zaplavení místní komunikace	Opava	Malé Hoštice	Při přívalových srážkách může docházet k rozliti vody na místní komunikaci a k jejímu zneprůjezdnění.	Opava	34.5	mapa